



Memo

AAN : Gemeenteraad
VAN : Wethouder L.K. Snijders namens college van burgemeester en wethouders
DATUM : 30 november 2018
BETREFT : Beantwoording artikel 42 vragen van de fractie Westland Verstandig inzake aanbrengen betonnen blokken in middenberm.

Op 8 november 2018 hebben wij vragen ontvangen van de fractie Westland Verstandig inzake aanbrengen betonnen blokken in middenberm. Ingevolge artikel 42 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

Vraag 1

Klopt het dat de betonnen blokken zonder dat de burgers ingesproken hebben zijn aangebracht?

Antwoord 1

Ja, dat klopt. De omwonenden zijn door middel van een brief op voorhand op de hoogte gesteld van het voornemen de betonblokken te plaatsen, het waarom en het wanneer.

Vraag 2

Waarom zijn de betonnen blokken aangebracht en is het College het met Westland Verstandig eens dat dit bepaaldelijk de leefomgeving niet echt verbetert?

Antwoord 2

De gemeente heeft de afgelopen periode diverse keren de berm moeten herstellen, omdat auto's over de grond van de middenberm heen rijden. Om te voorkomen dat auto's gebruik maken van de middenberm zijn betonnen blokken geplaatst. Sinds het plaatsen van de betonnen blokken is dit probleem niet meer voorgekomen.

Vraag 3

Als het al zo is dat mogelijkwerwijs betonblokken geplaatst zijn om te voorkomen dat auto's over delen van de middenberm rijden, hadden daar dan geen andere maatregelen voor getroffen kunnen worden?

Antwoord 3

Ja, ook andere maatregelen behoorden tot de mogelijkheden. Alles afwegende is echter gekozen voor het plaatsen van betonnen blokken in de middenberm.

Vraag 4

Is het College bereid om de betonblokken onmiddellijk weg te laten halen?

Antwoord 4

Nee.